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Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Formation suivi
8 Responses

0 2 4 6 8 10

MAC APS

SST - MAC SST

TFP APS

SSIAP

HABILITATION …

Other entries

8 100%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

Date de �n de formation
8 Responses

Data Responses

09-02-2024 8
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Comment avez-vous connu l’existence de cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

8 Responses

Internet Travail Par mon employeur Vos sécurité
Obligation employé

Internet
50%

4

Travail
13%

1

Par mon employeur
13%

1

Vos sécurité
13%

1

Obligation employé
13%

1

Pour quelle(s)s raison(s) avez-vous suivi cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

10 Responses

Formation prévue par votre entreprise Utile pour maintenir votre emploi
Formation demandée personnellement

Formation prévue par votre entrepris
40%

4

r maintenir votre emploi
40%

4

Formation demandée p
20%

2
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Accueil chez AXE FORMATION (disponibilité,
courtoisie,services….)

8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le cadre général du centre de formation (situation/confort...)
8 Responses

3.50
Avg. Response

8
Responses

4 50%

4 50%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Communication sur l’o�re de formation (clarté des documents
présentant les formations…)

8 Responses

3.38
Avg. Response

8
Responses

4 50%

3 38%

1 13%

0 0%

Data Response %

Respect des engagements (délais de réponse / délai démarrage
formation…)

8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant l'organisation
6 Responses

Data Responses

Très bonne organisation 1

Bien 1

Très bonne organisation,très bon instructeur, cela mériterait de
faire plusieurs modules de travail en fond, en mettant l'accent
sur une organisation plus détaillée en fonction du travail
demandé par le client .

1

Intéressant,complet,et libre d'expression très bon recyclage
Mac aps Cordialement Pilate pascal 1

L'organisation c'est impeccable 1

Correcte 1

Le cadre général du centre de formation
8 Responses

3.38
Avg. Response

8
Responses

3 38%

5 63%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Les locaux
8 Responses

3.25
Avg. Response

8
Responses

3 38%

4 50%

1 13%

0 0%

Data Response %

Le matériel
8 Responses

3.13
Avg. Response

8
Responses

2 25%

5 63%

1 13%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant les moyens
5 Responses

Data Responses

Bien 1

Correct 1

Il serait souhaitable de donner aux instructeurs un peu plus de
moyens matériel pour pouvoir concrétiser l'instruction en
donnant en exemple moyen vidéo, matériel, et que cela soit
beaucoup plus plaisant pour les di�érents belligérants. Sinon,
entre parenthèses on a eu de très bons instructeurs. Merci à
Raoul et Thibault.

1

Aides pédagogiques adéquats 1

Ça été 1

Les objectifs de la formation étaient clairs et précis
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Le contenu de la formation correspondait à mes besoins
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %

Les exercices et les activités étaient pertinents
8 Responses

3.50
Avg. Response

8
Responses

4 50%

4 50%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Qualité du contenu théorique et pratique
8 Responses

3.50
Avg. Response

8
Responses

4 50%

4 50%

0 0%

0 0%

Data Response %

les supports mis à disposition
8 Responses

3.38
Avg. Response

8
Responses

4 50%

3 38%

1 13%

0 0%

Data Response %
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Rythme de progression (Durée / Rythme)
8 Responses

3.38
Avg. Response

8
Responses

3 38%

5 63%

0 0%

0 0%

Data Response %

Qualité de l’approche pédagogique du formateur / technique
d'animation

8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Capacité d’écoute et disponibilité du formateur
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %

A quel niveau vous recommanderiez cette formation
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant la pédagogie
5 Responses

Data Responses

Bien 1

Il serait souhaitable que les cours soient modulable, et
beaucoup moins condensé pour que se soient beaucoup plus
plaisant et facile à écouter

1

Pédagogie participative, dynamique, attrayante 1

Ça été bien passé 1

Correcte 1

Ambiance générale
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

6 75%

1 13%

1 13%

0 0%

Data Response %
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Nombre, présence, motivation
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %

Attention et participation
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant le groupe
5 Responses

Data Responses

Bien 1

Bon groupe 1

Merci à toi Raoul, au plaisir de t'avoir connu… Merci caporal-
chef 😊😊😊 1

Le groupe participe activement aux cours 1

C'était un grand plaisir pour moi 1

ÊTES VOUS GLOBALEMENT SATISFAIT DE VOTRE PASSAGE
CHEZ AXE FORMATION

8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Auriez-vous des remarques ou suggestions d’amélioration ?
3 Responses

Data Responses

Non 1

Rien 1

🎁🎁🎁🎁🎁 1

Tags
0 Response
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Merci !
Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  
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